
ESTUDI DE
AUDIÈNCIA

RADIO

06 / 2021

INFORTÈCNICA
AUDIMEDIA

Calafell Ràdio

Resultats verificables a audiencies.cat / audiencia.org / audimedia.net



06 / 2021

REF:FICHA01

FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo:

Número de entrevistas telefónicas:

Error máximo sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Población mayor de 15 años.

06 / 2021

330

5,5%

Entrevistas, medios semejantes e información interactiva de Internet

Para más precisión de los datos web, se requiere permiso de acceso a datos en Google Analytics

(Manual aquí: www.audiencia.org/GA_manual.pdf)

Puede verificar la autenticidad de los datos del estudio consultando la web:
www.audiencia.org o en www.audimedia.net
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REF:SGR

SÍNTESI

Calafell Ràdio, seguida per mes de deu mil persones al municipi, obté un 

10,6 per cent de share a Calafell.

A l'estudi realitzat al juny de 2021 en l'àrea de la Calafell, s'obtenen els següents 

resultats:

Calafell Ràdio és coneguda pel 79,2 per cent de la població. En l'últim mes l'han seguit 

10500 persones durant 28 minuts al dia de mitjana. Sobre el total de la poblacio l'àrea, 

el temps mitjà de audiència es de 10,2 minuts, amb un 10,6 per cent de share y un GRP 

24h de 1701 persones. 

Amb relació a l'estudi de 2020, Calafell Ràdio incrementa el percentatge d'audiència 

share el quatre per cent sobre la quota anterior. Passant del 10,2 al 10,6 per cent.
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REF:AR

ÀREA

Àrea de l'estudi:

Població de l'àrea de l'estudi:

Poblacions:

Calafell / Segur de Calafell

Calafell

28.532

https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
https://www.google.com/intl/es_es/help/terms_maps.html
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REF:RD02

RESULTATS

Àrea: Calafell

Ha escoltat alguna vegada l'emissora

Univers: Població general

Seguidors de l'emissora (Durant l'últim mes)

Univers: Població general

Resultats generals - 24 hores

Univers: Població general

1.701 GRP 24h

202 Públic mitjà

79,2

22.597

36,8

10.500

10,6 Share 24h

36,8%

63,2%

79,2%

20,8%
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REF:RD03

Temps d'audiència diària

minuts / persona minuts / persona total hores

Univers: Població general Poblacin que Població general
segueix l'emissora

Darrer cop que va seguir l'emissora

un dia

De 2 a 7 dias

De 8 a 30 dias

Univers: Població general

10,2 27,7 4.850

12,1%

13,5%

11,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0%
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REF:RD04

RESULTATS PER FRANGES HORÀRIES

Àrea: Calafell

Preferència horària
(En el conjunt d'àreas de l'estudi)

Matí Tarda Nit

Univers: Població que segueix la emissora

Resultats
(En el área - 8 horas)

Matí

Tarda

Nit

Univers: Població general

13,8% 309 110

10,8% 915 326

9,0% 477 170

Share (8 hores) GRP (8 hores) Públic mitjà

54%

28%

18%
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REF:RD05

RESULTATS PER SEXE Y EDAT

Àrea: Calafell

Ha escoltat alguna vegada l'emissora

Univers: Població general

Temps d'audiència diària
minuts / persona

Població

general

Població
que segueix l'emissora

11,0 9,3 7,9 11,4 11,3

27,8 27,5 22,8 30,3 30,1

>55

<35

35-55

>55

<35 35-55

76,0%

81,7%

80,3%

80,5%

77,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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INFORMACIÓ COMPLEMENTARIA

Àrea: Calafell

Informació general del medi

(Totes les emissores de ràdio)

Seguimient del medi

Audiència diària
en minuts

Univers: Població general

Qualitat del senyal

Univers: Població que coneix l'emissora

Mala qualitat o no 

es rep 4,7%

93

Es rep bé 76,6%

Regular o amb 

dificultats 18,7%

56,1%

43,9%

76,6%

18,7%

4,7%
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Informatius 28,9%

Plens de l’ajuntament 5,5%

Cultura 9,8%

Viatges 4,7%

Esports 8,1%

Calafell Matí 12,0%

Musicals 22,1%

L’alcalde a la ràdio 8,9%

Univers: Població que segueix l'emissora

Sí 33,5%

No 66,5%

Univers: Població general

Quins programes li interessen més de Calafell Ràdio?

Coneix el web calafell.tv?
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Sí 74,2%

No 25,8%

Univers: Població general

Sí 88,9%

No 11,1%

Univers: Població general

Utilitza els mitjans de comunicació municipals de Calafell per conèixer el que 

passa al municipi?

Li agradaria que hi hagués un canal de televisió municipal a Calafell en TDT?


